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“Ata da 29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Capanema, em 23 de Setembro de 2016”. Aos Vinte e três dias do 
mês de Setembro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, iniciou-se a 29ª Sessão Ordinária 
do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira 
Ancelmo. Registraram ainda a presença dos Edis: Deliane Monteiro de Mello, Eliane de Matos 
leal, José Nadglan Barbosa, Francisco de Oliveira e Silva, Valdemir Martins Araújo, Pedro 
Paulo Leão da Silva. Justificaram suas ausências os Vereadores: Lindomar Melo, Rogério 
Sousa. PEQUENO EXPEDIENTE: Sindicato das Empresas de Limpeza Urbana no Estado de 
São Paulo – Selur – Encaminhando ao Presidente da Casa o material técnico que compõe o 
ISLU – Índice de Sustentabilidade da Limpeza Urbana, e os resultados por ele aferidos. Instituto 
Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE e Tribunal Superior Eleitoral - TSE – 
Encaminhando material informativo “O seu Município em Números 2016”, sobre a situação 
econômica, social e política do Município de Capanema. REQUERIMENTOS E PROJETOS: 

Requerimento nº 010/2016 – do Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Barbosa Rocha - para 
que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, para que o 
mesmo, dentro das possibilidades, faça uma doação de uma área de terras do município em 
favor do SENAI, para a construção do prédio em nosso Município. ORDEM DO DIA: Ofício 
nº 008/2016 – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – Encaminhando Processo 
Interno nº 018/16 – Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2016 – que “Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Senhor Erinaldo Silva 

Costa”, de autoria da Exma. Senhora Vereadora Walmicélia Izidoro Moraes. Com a palavra, o 
Sr. Presidente fez leitura do Decreto encaminhado da Prefeitura para esta Casa, informando 
facultando o expediente nas repartições públicas da Administração Direta e autárquica do 
Município de Capanema, no dia 03 de Outubro de 2016. Após feita a 2ª chamada nominal 
verificou-se os mesmos Vereadores presentes, e não houve números de Vereador suficiente para 
realizar a sessão. Não havendo quórum o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e 

deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração 

do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 23 de Setembro de 

2016. 

_____________________________        _____________________________  
                           Presidente                                               Vice-Presidente 
 
 

_____________________________        _____________________________ 
                          1º Secretário                              2ª Secretária 
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